
DPM III xi
Ersatzteilliste
Teileliste

Änderungen und Irrtum vorbehalten



71.67.900A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 RE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 2 / 99



71.67.900A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 2

2 10.55.040 Distanzring innen   2x DPM III 2

3 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

4 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

5 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

6 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

7 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

8* 18.67.005 Antriebswalze       DPM III 107 1

9 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

10 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

11* 37.04.1013 Thermodruckkopf 107-12 DPM IIIxi / DPM IIIc 1

12* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 2

13* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

14 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

15 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

16 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

17 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 2

18 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

20 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

23 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

24 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

25 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 4

26 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

27 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

28 45.67.077A Halter für Ventil      DPM III xi rechts 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 3 / 99



71.67.900A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

30 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

31 46.55.016 Druckkopfwelle      VARIO/IDS/DPM III 1

32 46.67.012 TCR-Abwickelwelle   DPM III i 107 1

33 46.67.015 Welle für TCR-Aufwicklung  DPM III i 107 1

34 46.67.040 Führungswelle       DPM III i/2x c 1

35 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

36 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

37 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

38 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

39 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

40 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

41 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

42 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

43 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

44 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

45 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

46 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

47 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

48 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 6

49 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

50 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

51 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

52 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

53 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

54 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

55 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

56 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 4 / 99



71.67.900A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

58 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 2

59 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

60 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

61 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

62 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

63 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

64 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

65 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

66* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

67 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

68* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

69* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

70* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

71* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

72 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

73 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

74 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

75 67.67.111A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi rechts 1

76 71.15.063 Lichtschranke TCR li.  DESCO/DPM III i/c 1

77* 71.67.005A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx rechts 1

78 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

79 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

80 72.30.036 Umlenkrolle kpl. 3xDPM II+IDS / 2xDPM IIIxi / 4xDPM III c 2

81 72.67.001A Hauptplatine kpl.   DPM III xi rechts 1

82 72.67.015 Halter f. Pn-zyl. kpl. DPM III 107 re 1

83 72.67.020 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 107 1

84 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 5 / 99



71.67.900A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85 72.67.094 Lagerplatte kpl.    DPM III rechts 1

86* 72.87.102 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. 2x SPE 107 li./1x DPM III/2x SPX li./ILX 10X il. 1

87 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

88* 72.88.101 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. SPECTRA/DPM III/SPE/VARIO/SPX/VITA/ILX 10X re. 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 6 / 99



71.67.905A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 RE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 7 / 99



71.67.905A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 3

2 10.55.040 Distanzring innen   2x DPM III 1

3 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

4 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

5 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

6 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

7 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

8* 18.67.010 Antriebswalze    DPM III 53 / PM-56 1

9 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

10 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

11* 37.04.053 Thermodruckkopf KCE 53-12 DPM IIIi / DPM IIIxi / DPM IIIc 1

12* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 1

13* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

14 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

15 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

16 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

17 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 1

18 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

20 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

23 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

24 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

25 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 5

26 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

27 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

28 45.67.077A Halter für Ventil      DPM III xi rechts 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 8 / 99



71.67.905A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

30 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

31 46.67.017 Welle f. TCR-Aufwicklung DPM III  i53 1

32 46.67.035 Führungswelle       DPM III i53 1

33 46.67.047 Führungswelle       DPM III i53 1

34 46.67.112 TCR-Abwickelwelle   DPM III 53-12 1

35 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

36 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

37 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

38 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

39 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

40 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

41 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

42 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

43 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

44 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

45 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

46 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

47 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

48 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 4

49 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

50 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

51 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

52 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

53 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

54 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

55 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

56 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 9 / 99



71.67.905A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

58 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 3

59 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

60 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

61 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

62 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

63 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

64 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

65 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

66* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

67 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

68* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

69* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

70* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

71* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

72 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

73 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

74 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

75 67.67.111A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi rechts 1

76 71.15.063 Lichtschranke TCR li.  DESCO/DPM III i/c 1

77* 71.67.005A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx rechts 1

78 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

79 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

80 72.67.001A Hauptplatine kpl.   DPM III xi rechts 1

81 72.67.017 Halter f. Pn-zyl. kpl. DPM III 53 re 1

82 72.67.045 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 53-12 1

83 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

84* 72.67.055 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 53 2x ILS/ILX  5X li. 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 10 / 99



71.67.905A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85* 72.67.060 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 53 2x ILS/ILX 5X re. 1

86 72.67.065 Umlenkrolle kpl.    2x DPM III 53 2

87 72.67.094 Lagerplatte kpl.    DPM III rechts 1

88 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 11 / 99



71.67.910A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 RE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 12 / 99



71.67.910A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 2

2 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

3 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

4 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

5 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

6 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

7 18.67.002 Antriebswalze       DPM III 128 1

8 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

9 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

10* 37.04.1283 Thermodruckkopf 128-12 1

11* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 2

12* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

13 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

14 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

15 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

16 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 2

17 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

18 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

20 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

23 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

24 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 5

25 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

26 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

27 45.67.077A Halter für Ventil      DPM III xi rechts 1

28 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 13 / 99



71.67.910A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

30 46.67.011 Welle f. TCR-Abwicklung DPM III  i128 1

31 46.67.016 Welle f. TCR-Aufwicklung DPM III  i128 1

32 46.67.037 Führungswelle       DPM III i128 1

33 46.67.045 Führungswelle vorne  DPM III 128 1

34 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

35 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

36 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

37 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

38 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

39 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

40 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

41 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

42 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

43 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

44 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

45 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

46 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

47 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 6

48 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

49 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

50 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

51 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

52 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

53 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

54 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

55 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

56 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 14 / 99



71.67.910A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 2

58 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

59 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

60 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

61 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

62 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

63 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

64 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

65* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

66 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

67* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

68* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

69* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

70* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

71 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

72 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

73 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

74 67.67.111A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi rechts 1

75 71.15.063 Lichtschranke TCR li.  DESCO/DPM III i/c 1

76* 71.67.005A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx rechts 1

77 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

78 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

79 72.67.001A Hauptplatine kpl.   DPM III xi rechts 1

80 72.67.016 Halter f. Pn-zyl. kpl.  DPM III 128 re 1

81 72.67.032 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 128-12 1

82 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

83* 72.67.062 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 128 1

84* 72.67.063 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 128 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 15 / 99



71.67.910A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 RE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85 72.67.067 Laufrolle kpl.     DPM III 128-12  2x 2

86 72.67.094 Lagerplatte kpl.    DPM III rechts 1

87 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 16 / 99



71.67.950A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 LI

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 17 / 99



71.67.950A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 2

2 10.55.040 Distanzring innen   2x DPM III 2

3 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

4 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

5 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

6 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

7 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

8* 18.67.005 Antriebswalze       DPM III 107 1

9 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

10 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

11* 37.04.1013 Thermodruckkopf 107-12 DPM IIIxi / DPM IIIc 1

12* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 2

13* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

14 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

15 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

16 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

17 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 2

18 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

20 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

23 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

24 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

25 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 5

26 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

27 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

28 45.67.078A Halter für Ventil      DPM III xi links 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 18 / 99



71.67.950A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

30 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

31 46.55.016 Druckkopfwelle      VARIO/IDS/DPM III 1

32 46.67.012 TCR-Abwickelwelle   DPM III i 107 1

33 46.67.015 Welle für TCR-Aufwicklung  DPM III i 107 1

34 46.67.040 Führungswelle       DPM III i/2x c 1

35 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

36 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

37 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

38 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

39 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

40 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

41 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

42 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

43 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

44 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

45 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

46 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

47 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

48 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 6

49 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

50 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

51 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

52 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

53 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

54 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

55 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

56 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 19 / 99



71.67.950A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

58 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 2

59 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

60 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

61 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

62 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

63 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

64 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

65 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

66* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

67 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

68* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

69* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

70* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

71* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

72 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

73 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

74 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

75 67.67.113A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi links 1

76 71.15.062 Lichtschranke TCR    PICA I / DPM III 1

77 71.67.025A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx links 1

78 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

79 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

80 72.30.036 Umlenkrolle kpl. 3xDPM II+IDS / 2xDPM IIIxi / 4xDPM III c 2

81 72.67.020 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 107 1

82 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

83 72.67.201A Hauptplatine kpl.    DPM III xi links 1

84 72.67.215 Halter f. Pn-zyl. kpl. DPM III 107 links 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 20 / 99



71.67.950A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI107-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85 72.67.294 Lagerplatte kpl.    DPM III links 1

86* 72.87.102 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. 2x SPE 107 li./1x DPM III/2x SPX li./ILX 10X il. 1

87 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

88* 72.88.101 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. SPECTRA/DPM III/SPE/VARIO/SPX/VITA/ILX 10X re. 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 21 / 99



71.67.955A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 LI

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 22 / 99



71.67.955A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 3

2 10.55.040 Distanzring innen   2x DPM III 1

3 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

4 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

5 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

6 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

7 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

8* 18.67.010 Antriebswalze    DPM III 53 / PM-56 1

9 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

10 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

11* 37.04.053 Thermodruckkopf KCE 53-12 DPM IIIi / DPM IIIxi / DPM IIIc 1

12* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 1

13* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

14 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

15 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

16 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

17 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 1

18 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

20 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

23 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

24 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

25 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 5

26 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

27 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

28 45.67.078A Halter für Ventil      DPM III xi links 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 23 / 99



71.67.955A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

30 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

31 46.67.017 Welle f. TCR-Aufwicklung DPM III  i53 1

32 46.67.035 Führungswelle       DPM III i53 1

33 46.67.047 Führungswelle       DPM III i53 1

34 46.67.112 TCR-Abwickelwelle   DPM III 53-12 1

35 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

36 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

37 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

38 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

39 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

40 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

41 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

42 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

43 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

44 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

45 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

46 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

47 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

48 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 4

49 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

50 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

51 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

52 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

53 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

54 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

55 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

56 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 24 / 99



71.67.955A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

58 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 3

59 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

60 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

61 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

62 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

63 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

64 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

65 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

66* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

67 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

68* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

69* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

70* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

71* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

72 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

73 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

74 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

75 67.67.113A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi links 1

76 71.15.062 Lichtschranke TCR    PICA I / DPM III 1

77 71.67.025A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx links 1

78 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

79 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

80 72.67.045 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 53-12 1

81 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

82* 72.67.055 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 53 2x ILS/ILX  5X li. 1

83* 72.67.060 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 53 2x ILS/ILX 5X re. 1

84 72.67.065 Umlenkrolle kpl.    2x DPM III 53 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 25 / 99



71.67.955A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI53-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85 72.67.201A Hauptplatine kpl.    DPM III xi links 1

86 72.67.217 Halter f. Pn-zyl. kpl. DPM III 53 links 1

87 72.67.294 Lagerplatte kpl.    DPM III links 1

88 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 26 / 99



71.67.960A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 LI

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 27 / 99



71.67.960A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.55.035 Distanzring   DPM III/VARIO II 2

2 10.88.001 Lagerbuchse TCR SPECTRA/SPE/DPM/SPX/VITA/FLEXICODE/ILX/2xALP 2

3 12.40.434 Abstandsbolzen  M4 x 34,8  I/I (10/10) Messing vernickelt SW 7,0  plan gedreht 3

4 12.67.030 Exzenterlager       DPM III i/PM 56 1

5 16.67.012 Laufrolle           DPM III 1

6 16.88.055 Schaltrolle SPECTRA/SPE/DPM/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 1

7 18.67.002 Antriebswalze       DPM III 128 1

8 35.01.002 Kabelbinder 100 x 2,5mm natur 1

9 35.01.006 Befestigungsschelle OBO 604 / 4mm VZ 1

10* 37.04.1283 Thermodruckkopf 128-12 1

11* 37.67.001 Kurzhubzylinder DPM III/DYNACODE/FLEXICODE/DPM IV 2

12* 37.67.025 Pneumatikschlauch 4mm Meterware 0,10m

13 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 1

14 37.67.041 Blindstopfen mit Steckhülse 4mm DPM III/APX 1

15 37.67.045 Rollenkassette                  DPM III 1

16 37.67.068 T - Steckverschraubung 4mm / M5 DPM III 2x 2

17 37.67.089 L - Steckverbindung 4mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

18 37.67.092 L - Steckverbindung 8mm 1x Hülse / 1x Steckanschluss 1

19 40.01.003V Wellensicherung A2 rostfrei 3,2mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

20 40.01.005V Wellensicherung A2 rostfrei 5mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

21 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

22 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 1

23 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 11

24 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 5

25 45.67.012 Lager f. TCR-Aufwicklung  DPM III 1

26 45.67.013A Lager f. TCR-Abwicklung  DPM IIIxi 1

27 45.67.078A Halter für Ventil      DPM III xi links 1

28 45.67.082 Klemmstück          DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 28 / 99



71.67.960A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 45.77.090 Riemenspanner Oberteil  DPM II+III+IV 1

30 46.67.011 Welle f. TCR-Abwicklung DPM III  i128 1

31 46.67.016 Welle f. TCR-Aufwicklung DPM III  i128 1

32 46.67.037 Führungswelle       DPM III i128 1

33 46.67.045 Führungswelle vorne  DPM III 128 1

34 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

35 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 1

36 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

37 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 1

38 48.01.003V 6KT-Schraube A2 rostfrei M4 x 25 DIN933 1

39 48.10.004V ES GST A2 rostfrei M3 x 4 DIN913 1

40 48.10.005V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN913 6

41 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 2

42 48.13.212 EJOT PT Schraube  KA 22x4,5  WN1412 H verzinkt 2

43 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 3

44 48.14.330V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 30 DIN7985 1

45 48.16.028 Inbusschraube bearbeitet M4x28 SPECTRA/SPE/VARIO II 1

46 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 1

47 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 6

48 48.16.406V Inbus A2 rostfrei M4 x 6 DIN912 2

49 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 15

50 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 7

51 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 1

52 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 2

53 48.16.520V Inbus A2 rostfrei M5 x 20 DIN6912 2

54 48.16.525V Inbus A2 rostfrei M5 x 25 DIN6912 2

55 48.20.430V Inbus A2 rostfrei M4 x 30 DIN7984 mit niedrigem Kopf 1

56 50.01.001 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 6,2 x 0,5 3

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 29 / 99



71.67.960A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 50.01.029 U-Scheibe A2 rostfrei 10 x 4,1 x 0,5 2

58 50.01.031 U-Scheibe A2 rostfrei 12 x 8,2 x 0,2 2

59 50.01.035 U-Scheibe A2 rostfrei 11 x 6,2 x 0,2 1

60 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 2

61 50.01.056 U-Scheibe A2 rostfrei 14 x 6,1 x 0,5 2

62 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 6

63 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

64 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 2

65* 50.88.001 Mitnehmerscheibe  SPECTRA/SPE/SPX/ DPMIII/VARIO II/VITA/ILS/FLEXICODE/DPM IV/2x ALP 2

66 52.55.005 Druckfeder       VARIO/DPM III + IV 2

67* 52.55.010 Zugfeder 1.4310 d=0,4 De=5,6 Lo=19,5 1

68* 52.88.005 Druckfeder C0480-063-0620M SPECTRA/DPM/SPE/VARIO/SPX/VITA/FLEXICODE/ALP 2

69* 57.01.007 Rillenkugellager SF 688-2Z 4

70* 59.04.095 Zahnriemen 6T2,5 x 225 z=90 1

71 59.67.015 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6 H7 1

72 59.67.016 Zahnriemenrad  16T2,5/28-0  Bo=6,35 H7 1

73 59.67.017 Zahnriemenrad  16T2,5/28  Bo=8   DPM III 1

74 67.67.113A Haltewinkel lang f. Kette   DPM IIIxi links 1

75 71.15.062 Lichtschranke TCR    PICA I / DPM III 1

76 71.67.025A Aufwickelmotor kpl.  DPM IIIx links 1

77 71.67.035 Ventil kpl.         DPM III 1

78 71.70.055 Lichtschranke-Kopfstellung  IDS/DPM III xi 1

79 72.67.032 Druckkopfhalter kpl.  DPM III 128-12 1

80 72.67.050 Lager kpl.          DPM III 1

81* 72.67.062 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 128 1

82* 72.67.063 TCR-Auf/Abwickelrolle kpl. DPM III 128 1

83 72.67.067 Laufrolle kpl.     DPM III 128-12  2x 2

84 72.67.201A Hauptplatine kpl.    DPM III xi links 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 30 / 99



71.67.960A
DRUCKSCHLITTEN DPM III XI128-12 LI

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

85 72.67.216 Halter f. Pn-zyl. kpl. DPM III 128 links 1

86 72.67.294 Lagerplatte kpl.    DPM III links 1

87 72.88.070 Rückzugblech kpl. SPECTRA/SPE/DPM III/VARIO/SPX/VITA/ILX/ALP 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 31 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 32 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.062 Abdeckhaube 128 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.063 Abdeckhaube 128 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.064 Abdeckhaube 128 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.065 Abdeckhaube 128 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.066 Abdeckhaube 128 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.067 Abdeckhaube 128 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.25.055 Druckkopfkabel Signal FB 20/370 SOLO 80 KY/DESCO/DPM III/VARIO II 12dot 1

12* 28.67.013 Verbindungskabel SW-DK 630mm  DPM III 1

28.67.015 Verbindungskabel SW-DK 140mm     DPM III 1

28.67.016 Verbindungskabel SW-DK 570mm     DPM III 1

28.67.017 Verbindungskabel SW-DK 240mm     DPM III 1

28.67.018 Verbindungskabel SW-DK 340mm     DPM III 1

28.67.019 Verbindungskabel SW-DK 447mm     DPM III 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 33 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 34 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.031 Seitenwand vorne    DPM III links 1

36 45.67.036A Seitenwand hinten   DPM IIIxi links 1

37 45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 2

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 2

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 2

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 35 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 2

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 2

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 36 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 37 / 99



71.67.994A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.055 Halteblech          DPM III links 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.003A Verteilerplatine     DPM IIIxi links 1

82 70.67.005 Schlittenplatine kpl. li Rev. A  DPM IIIxi 1

83 70.67.016 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl.li DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.960A Druckschlitten DPM III xi128-12 li 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 38 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 39 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.062 Abdeckhaube 128 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.063 Abdeckhaube 128 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.064 Abdeckhaube 128 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.065 Abdeckhaube 128 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.066 Abdeckhaube 128 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.067 Abdeckhaube 128 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.25.055 Druckkopfkabel Signal FB 20/370 SOLO 80 KY/DESCO/DPM III/VARIO II 12dot 1

12* 28.67.013 Verbindungskabel SW-DK 630mm  DPM III 1

28.67.015 Verbindungskabel SW-DK 140mm     DPM III 1

28.67.016 Verbindungskabel SW-DK 570mm     DPM III 1

28.67.017 Verbindungskabel SW-DK 240mm     DPM III 1

28.67.018 Verbindungskabel SW-DK 340mm     DPM III 1

28.67.019 Verbindungskabel SW-DK 447mm     DPM III 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 40 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 41 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.030 Seitenwand vorne    DPM III rechts 1

36 45.67.035A Seitenwand hinten   DPM IIIxi rechts 1

37 45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 2

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 2

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 2

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 42 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 2

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 2

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 43 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 44 / 99



71.67.995A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI128-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.050 Halteblech         DPM III rechts 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.001 Schlittenplatine kpl. re.  DPM IIIxi Rev. A 1

82 70.67.002A Verteilerplatine rechts  DPM IIIxi 1

83 70.67.015 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl. re DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.910A Druckschlitten DPM III xi128-12 re 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 45 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 46 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.110 Abdeckhaube 53 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.120 Abdeckhaube 53 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.130 Abdeckhaube 53 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.133 Abdeckhaube         DPM III i53,  60mm Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.135 Abdeckhaube 53 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.140 Abdeckhaube 53 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.142 Abdeckhaube 53 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.28.001 Druckkopfkabel   PICA I / DPM III 53 1

12 28.67.020 Verbindungskabel KCE53-Pwr SW/VP  DPMIII 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

28.67.024 Verbindungskabel Schl.-Vt.  60mm DPM III FB 40/210 1

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 47 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.071 Verbindungskabel  60 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 48 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.120 Doppelschiene 220mm      DPM III xi 60 1

37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.031 Seitenwand vorne    DPM III links 1

36 45.67.036A Seitenwand hinten   DPM IIIxi links 1

37 45.67.039 Strebe              DPM III- 60 2x 1

45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 1

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 49 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 1

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 1

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 1

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.051 Strebe oben         DPM III-60 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 1

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 1

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 50 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 51 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.028 Abdeckung oben      DPM III-60mm 1

67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.039 Abdeckung Rückseite  DPM III- 60mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.055 Halteblech          DPM III links 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.003A Verteilerplatine     DPM IIIxi links 1

82 70.67.005 Schlittenplatine kpl. li Rev. A  DPM IIIxi 1

83 70.67.016 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl.li DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.955A Druckschlitten DPM III xi53-12 li 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 52 / 99



71.67.996A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 53 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 54 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.110 Abdeckhaube 53 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.120 Abdeckhaube 53 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.130 Abdeckhaube 53 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.133 Abdeckhaube         DPM III i53,  60mm Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.135 Abdeckhaube 53 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.140 Abdeckhaube 53 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.142 Abdeckhaube 53 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.28.001 Druckkopfkabel   PICA I / DPM III 53 1

12 28.67.020 Verbindungskabel KCE53-Pwr SW/VP  DPMIII 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

28.67.024 Verbindungskabel Schl.-Vt.  60mm DPM III FB 40/210 1

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 55 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.071 Verbindungskabel  60 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 56 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.120 Doppelschiene 220mm      DPM III xi 60 1

37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.030 Seitenwand vorne    DPM III rechts 1

36 45.67.035A Seitenwand hinten   DPM IIIxi rechts 1

37 45.67.039 Strebe              DPM III- 60 2x 1

45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 1

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 57 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 1

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 1

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 1

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.051 Strebe oben         DPM III-60 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 1

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 1

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 58 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 59 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.028 Abdeckung oben      DPM III-60mm 1

67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.039 Abdeckung Rückseite  DPM III- 60mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.050 Halteblech         DPM III rechts 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.001 Schlittenplatine kpl. re.  DPM IIIxi Rev. A 1

82 70.67.002A Verteilerplatine rechts  DPM IIIxi 1

83 70.67.015 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl. re DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.905A Druckschlitten DPM III xi53-12 re 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 60 / 99



71.67.997A
DRUCKMECHANIK KPL. DPM III XI53-12 RE

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 61 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 62 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

16.67.010 Abdeckhaube 107 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.020 Abdeckhaube 107 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.033 Abdeckhaube         DPM III i107,  60mm Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.035 Abdeckhaube 107 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.037 Abdeckhaube 107 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.040 Abdeckhaube 107 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.050 Abdeckhaube 107 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.25.055 Druckkopfkabel Signal FB 20/370 SOLO 80 KY/DESCO/DPM III/VARIO II 12dot 1

12* 28.67.013 Verbindungskabel SW-DK 630mm  DPM III 1

28.67.014 Verbindungskabel SW-DK  60mm     DPM III 1

28.67.015 Verbindungskabel SW-DK 140mm     DPM III 1

28.67.016 Verbindungskabel SW-DK 570mm     DPM III 1

28.67.017 Verbindungskabel SW-DK 240mm     DPM III 1

28.67.018 Verbindungskabel SW-DK 340mm     DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 63 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.019 Verbindungskabel SW-DK 447mm     DPM III 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

28.67.024 Verbindungskabel Schl.-Vt.  60mm DPM III FB 40/210 1

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.071 Verbindungskabel  60 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 64 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.120 Doppelschiene 220mm      DPM III xi 60 1

37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 65 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.031 Seitenwand vorne    DPM III links 1

36 45.67.036A Seitenwand hinten   DPM IIIxi links 1

37 45.67.039 Strebe              DPM III- 60 2x 1

45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 1

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 1

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 1

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 1

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 1

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.051 Strebe oben         DPM III-60 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 1

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 1

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 66 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 67 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.028 Abdeckung oben      DPM III-60mm 1

67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.039 Abdeckung Rückseite  DPM III- 60mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.055 Halteblech          DPM III links 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.003A Verteilerplatine     DPM IIIxi links 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 68 / 99



71.67.998A
DRUCKMECHANIK DPM III XI107-12 LI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

82 70.67.005 Schlittenplatine kpl. li Rev. A  DPM IIIxi 1

83 70.67.016 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl.li DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.950A Druckschlitten DPM III xi107-12 li 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 69 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 70 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.009 Abstandsrolle KST 212.02.03 6/4,1 x 3 2

2 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

4 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

5 16.01.004

Dichtung PUR566  9x3  DPM III + IV 

140mm = 0,69m

240mm = 0,79m

340mm = 0,89m

447mm = 1,00m

570mm = 1,12m

630mm = 1,18m

Meterware 1,00m

6 16.67.005 Griff               DPM III + IV 1

16.67.010 Abdeckhaube 107 x 570mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

7 16.67.015 Zugentlastung       DPM III 1

8 16.67.017 Niederhalter          DPM III i 1

9 16.67.020 Abdeckhaube 107 x 240mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.033 Abdeckhaube         DPM III i107,  60mm Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.035 Abdeckhaube 107 x 140mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.037 Abdeckhaube 107 x 340mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.040 Abdeckhaube 107 x 447mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

16.67.050 Abdeckhaube 107 x 630mm   DPM III + IV Polycarbonat 4mm UV grey 2760 1

10 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 1

11* 28.25.055 Druckkopfkabel Signal FB 20/370 SOLO 80 KY/DESCO/DPM III/VARIO II 12dot 1

12* 28.67.013 Verbindungskabel SW-DK 630mm  DPM III 1

28.67.014 Verbindungskabel SW-DK  60mm     DPM III 1

28.67.015 Verbindungskabel SW-DK 140mm     DPM III 1

28.67.016 Verbindungskabel SW-DK 570mm     DPM III 1

28.67.017 Verbindungskabel SW-DK 240mm     DPM III 1

28.67.018 Verbindungskabel SW-DK 340mm     DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 71 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

28.67.019 Verbindungskabel SW-DK 447mm     DPM III 1

13* 28.67.023A Verbindungskabel Schl.-Vt. 630mm DPMIIIx FB 40/790 1

28.67.024 Verbindungskabel Schl.-Vt.  60mm DPM III FB 40/210 1

28.67.025 Verbindungskabel Schl.-Vt. 140mm DPM III FB 40/290 1

28.67.026 Verbindungskabel Schl.-Vt. 240mm DPM III 1

28.67.027A Verbindungskabel Schl.-Vt. 340mm DPMIIIx 1

28.67.028A Verbindungskabel Schl.-Vt. 447mm DPMIIIx FB 40/590 1

28.67.030A Verbindungskabel Schl.-Vt. 570mm DPMIIIx 1

14 28.67.055 Verbindungskabel Verteilerp.-SW  DPM III 1

15 28.67.070 Verbindungskabel 140 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.071 Verbindungskabel  60 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.072 Verbindungskabel 240 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.073 Verbindungskabel 340 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.074 Verbindungskabel 447 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.076 Verbindungskabel 570 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

28.67.077 Verbindungskabel 630 mm V/M  DPM III Verteiler/ Motoradapter 1

16 28.67.080 Anschlussleitung Druckschalter  DPM III 1

17 35.01.022 Erdende Nylonschelle Kabeld. 7,4-8,4 mm 2

18 35.06.020

Energiekette kpl.   DPM III 

140mm = 0,17m

240mm = 0,23m

340mm = 0,27m

447mm = 0,30m

570mm = 0,42m

630mm = 0,45m

Meterware 1,00m

19 35.06.021 Anschlusselement 045 64mm  DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 72 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

20 35.06.022

Energiekette klein kpl.  DPM III 

140mm = 0,23m

240mm = 0,25m

340mm = 0,30m

447mm = 0,39m

570mm = 0,48m

630mm = 0,48m

Meterware 1,00m

21 35.06.023 Anschlusselement 045 16mm  DPM III mit Bolzen 1

22* 37.67.002 Druckschalter DPM III/DYNACODE/FLEXICODE 1

23* 37.67.026

Pneumatikschlauch 8mm 

140mm = 0,45m

240mm = 0,55m

340mm = 0,65m

447mm = 0,82m

570mm = 1,05m

630mm = 1,11m

Meterware 1,00m

24 37.67.042 Schottverschraubung  8mm DPM III/FLEXIC. 1

25 37.67.060 Gerade Steckverschr. Inneng. G1/8 / 8mm DPM III/DYNACODE 1

26 37.67.064 T - Steckverbindung 8mm   DPM III 1x Hülse / 2x Steckanschluss 1

27 37.67.070 Rohrklemme für Druckwächter  DPM III Durchmesser 21 1

28* 37.67.075 Dichtring POM 1/8  10,2 x 13,4 x 1mm DPM III / DYNACODE / FLEXICODE 1

29 37.67.120 Doppelschiene 220mm      DPM III xi 60 1

37.67.130 Doppelschiene 300mm      DPM III xi 140 1

37.67.135 Doppelschiene 500mm      DPM III xi 340 1

37.67.140 Doppelschiene 600mm      DPM III xi 447 1

37.67.145 Doppelschiene 400mm      DPM III xi 240 1

37.67.150 Doppelschiene 710mm      DPM III xi 570 1

37.67.180 Doppelschiene 790mm      DPM III xi 630 1

30 37.67.200 Zellgummi-Streifen selbstklebend schwarz 5m x 30mm x 10mm 0,01

31 40.01.006V Wellensicherung A2 rostfrei 6mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 4

32 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 73 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

33 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 9

34 42.13.414V Passkerbstift 1.4305 4 x 14 S2 DIN 1472 2

35 45.67.030 Seitenwand vorne    DPM III rechts 1

36 45.67.035A Seitenwand hinten   DPM IIIxi rechts 1

37 45.67.039 Strebe              DPM III- 60 2x 2

45.67.040 Strebe              DPM III-140 2x 2

45.67.041 Strebe              DPM III-447 2x 2

45.67.042 Strebe              DPM III-570 2x 2

45.67.043 Strebe              DPM III-340 2x 2

45.67.044 Strebe              DPM III-240 2x 2

38 45.67.045 Strebe oben         DPM III-140 1

45.67.046 Strebe oben         DPM III-447 1

45.67.047 Strebe oben         DPM III-570 1

45.67.048 Strebe oben         DPM III-340 1

45.67.049 Strebe oben         DPM III-240 1

45.67.051 Strebe oben         DPM III-60 1

45.67.053 Strebe              DPM III-630 2x 2

45.67.054 Strebe oben         DPM III-630 1

39 45.67.065A Lichtschrankenhalter Endlage  DPM III xi 1

40 45.67.067 Schieber            DPM III 1

41 45.67.086A Gegenlager für Riemenspanner  DPM III xi 1

42 45.67.123A Motorhalter        DPM IIIxi 1

43 45.67.125A Bremsenhalter     DPM IIIxi 1

44 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 1

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 1

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 1

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 1

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 74 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 1

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 1

45 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 4

46 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 2

47 48.04.208V ES ZK A2 rostfrei M2 x 8 DIN84 2

48 48.11.404V ES GST A2 rostfrei M4 x 4 DIN916 2

49 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

50 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 18

51 48.14.308V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 8 DIN7985 4

52 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 12

53 48.15.304V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 4 DIN965 2

54 48.15.408V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 8 DIN965 1

55* 48.16.005 Rändelschraube M3 x 12 rot Kopf in RAL3000 1

56 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 2

57 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 30

58 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 5

59 48.16.540V Inbus A2 rostfrei M5 x 40 DIN912 2

60 48.16.614V Inbus A2 rostfrei M6 x 14 DIN912 2

61 48.19.612V SK Inbus rostfrei A2 M6 x 12 DIN7991 2

62 50.01.009V U-Scheibe A2 rostfrei M2 DIN125A 2

63 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 8

64 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 23

65 50.01.063V U-Scheibe A2 rostfrei 5,3 DIN125A 2

66 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 8

67 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

68* 57.01.030 Rillenkugellager SF608-ZZ 4

69 57.67.001 Kunststoffscharnier einstellbar 2

70* 59.03.233 Zahnriemen 10T5 x 165 B=10+-0,2  z=33 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 75 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

71* 59.67.110

Zahnriemen 16T5 PAZ   DPM III + IV 

140mm = 0,65m

240mm = 0,85m

340mm = 1,05m

447mm = 1,26m

570mm = 1,51m

630mm = 1,63m

Meterware 1,00m

72 67.67.012 Haltewinkel         DPM III 1

73 67.67.025A Halteblech          DPM III xi 1

74 67.67.028 Abdeckung oben      DPM III-60mm 1

67.67.030 Abdeckung oben      DPM III-140mm 1

67.67.031 Abdeckung oben      DPM III-240mm 1

67.67.033 Abdeckung oben      DPM III-570mm 1

67.67.034 Abdeckung oben      DPM III-340mm 1

75 67.67.035 Abdeckung Rückseite  DPM III-140mm 1

67.67.036 Abdeckung Rückseite  DPM III-240mm 1

67.67.037 Abdeckung Rückseite  DPM III-570mm 1

67.67.038 Abdeckung Rückseite  DPM III-340mm 1

67.67.039 Abdeckung Rückseite  DPM III- 60mm 1

67.67.040 Abdeckung oben      DPM III-447mm 1

67.67.042 Abdeckung oben      DPM III-630mm 1

67.67.043 Abdeckung Rückseite  DPM III-630mm 1

67.67.045 Abdeckung Rückseite  DPM III-447mm 1

76 67.67.050 Halteblech         DPM III rechts 1

77 67.67.070 Schaltblech        2x DPM III xi 2

78 67.67.080 Lichtschrankenfahne  DPM III 1

79 67.67.085 Abdeckblech f. Verteilerpl.  DPM III 1

80 67.67.087A Schutzblech Endlagen-LS   DPM III xi 1

81 70.67.001 Schlittenplatine kpl. re.  DPM IIIxi Rev. A 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 76 / 99



71.67.999A
DRUCKMECHANIK XI107-12 RE  DPM III XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

82 70.67.002A Verteilerplatine rechts  DPM IIIxi 1

83 70.67.015 Verteilerplatine Motor/End-LS kpl. re DPM III 1

84* 71.67.001A Antriebsmotor kpl.Standard li/re DPMIIIx 1

85* 71.67.010 Lichtschranke Endlage Standard DPM III 1

86* 71.67.020 Deckelschalter      DPM III 1

87 71.67.900A Druckschlitten DPM III xi107-12 re 1

88 72.67.026A Zahnriemenrad f. Riemenspanner DPM IIIxi + DPM IV 1

89 72.67.070A Zahnriemenrad kpl. DPM IIIxi + DPM IV 1

90 72.67.075 Zahnriemenrad kpl.  DPM III + DPM IV 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 77 / 99



71.67.500A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI TISCHG.

INKL. CF-CARD EINSCHUB U. SPENDE I/OS

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 78 / 99



71.67.500A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI TISCHG.

INKL. CF-CARD EINSCHUB U. SPENDE I/OS

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.003 Abstandsrolle KST 09.02.09 6/3,2 x 9 4

2 10.67.045 Gewindebuchse    DPM III/SPE I 1

3 12.40.312 Abstandsbolzen  M3 x 12,5  I/A aus 1240315 2

4 12.40.335 Abstandsbolzen  M3 x 35  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 4

5 12.40.350 Abstandsbolzen  M3 x 50  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 4

6* 16.01.011 Elastikpuffer sw (LxBxH) 20,6x20,6x7,6mm selbstklebend 3M-SJ5023 4

7 16.77.020 Abdeckung MC DPM II/III/SPE I/SPECTRA I 216 1

8 21.01.012 Schutzgitter   DESCO/DPM III/SPE 1

9* 22.08.001 Ringkerntrafo   SPECTRA I/SPE I/DPM III 1

10 23.01.040 Netzentstörfilter 1

11* 24.02.005 Feinsicherung 3,15AT 5x20 Glasrohr 2

12 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 7

13* 26.01.028 Netzschalter beleuchtet rot 1

14* 26.67.005 Folientastatur numerisch  DPM III/SPE I 1

15 28.30.081 Schutzleiter 2 VARIO/DPM/SPE/DYNACODE/PICA/FLEXIC./SPE II/VITA V 2

16 28.30.088 Schutzleiter 2 V2A-Gehäuse IDS/DPM III/SPE I/ILS 1

17 28.30.089 Schutzleiter 1 SPECTRA/DPM/SPE/DYNACODE/SPX/VITA/FLEXIC 1

18 28.55.003 Verbindungskabel CPU-NT VARII/DPMIII/SPE I 1

19* 28.55.010 Steuerausgangskabel DESCO/VARIO I/2x DPM III/SPE I/SPX I 2

20* 28.55.015 Steuereingangskabel DESCO/VARIO I/DPM III/SPE/SPX I 1

21 28.57.016 Verbindungskabel CF/CPU VARIO II/DYNACODE/DPM IIIxi/SPE 1

22 28.67.035 Verbindungskabel Signal CPU-RW DPM III/SPE I 1

23 28.67.040 Verbindungskabel LS CPU-RW DPM III/SPE I 1

24 28.67.045A Verbindungskabel Motoren NT-RW  DPM IIIx 1

25 28.67.050 Verbindungskabel Power NT-RW DPM III/SPE I 1

26* 28.67.068 Verbindungskabel RW-I/O mit ext. Sensor DPM IIIxi/ILS/COMPA I/SPX I 1

27 28.67.069 Verbindungskabel NT-I/O 24V DPM III xi  / SPECTRA I 1

28 28.88.015 Netzleitung   SPECTRA I/DPM III/SPE I/SPX II 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 79 / 99



71.67.500A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI TISCHG.

INKL. CF-CARD EINSCHUB U. SPENDE I/OS

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 35.01.011 Cord-Clip 8mm 2

30 41.02.002V Fächerscheibe A2 rostfrei M4  DIN6798 2

31 41.03.006 Schnorr-Sicherung M6 S-Federstahl 1

32 47.02.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M2,5 DIN934 4

33 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 16

34 47.05.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 DIN934 1

35 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

36 48.14.306V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 6 DIN7985 11

37 48.14.312V X-SL LK A2 rostfrei M3 x 12 DIN7985 4

38 48.15.002V X-SL SK A2 rostfrei M4 x 10 DIN965 3

39 48.15.003V X-SL SK A2 rostfrei M3 x 6 DIN965 9

40 48.16.650V Inbus A2 rostfrei M6 x 50 DIN912 1

41 48.77.001 Rändelschraube DIN 464 M4 x 10 Polyamid 6.6 natur 2

42 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 35

43 50.01.065V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 DIN125A 2

44 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 4

45 50.01.077V U-Scheibe A2 rostfrei M6 DIN440R 1

46 67.67.200 Frontplatte Ansteuerelektronik DPM III/SPE I 1

47 67.67.205 Rückwand Ansteuerelektronik  DPM III/SPE I mit Siebdruck 1

48 67.67.210 Bodenwanne  Ansteuerelektr. DPMIII/SPE I 1

49 67.67.215 Deckel Anst. Elektr.   DPM III/SPE I Aussenseite besch. RAL 7035 1

50* 70.40.018 Netzteil    DPM IIIxi 1

51* 70.40.050 Spende I/O 24V   DPM III xi/SPECTRA I 1

52* 70.40.204 Compact-Flash-Interface kpl. mit Winkel SPECTRA I/VARIO II/SPE I/DPM III+xi 1

53* 70.67.010A CPU KCE 12dot kpl.  DPM IIIxi 1

54* 71.88.001 LCD-Anzeige kpl.   SPECTRA I/DPM III/SPE I 1

55 71.88.005 Lüfter kpl. SPECTRA I / VARIO II / DPM III / SPE I 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 80 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 81 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 82 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 83 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 10.41.003 Abstandsrolle KST 09.02.09 6/3,2 x 9 4

2 10.67.045 Gewindebuchse    DPM III/SPE I 1

3 12.40.315 Abstandsbolzen  M3 x 15  I/A (8/6) Messing vernickelt  SW 5,5 1

4 12.40.335 Abstandsbolzen  M3 x 35  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 4

5 12.40.370 Abstandsbolzen  M3 x 70  I/A (10/6) Messing vernickelt  SW 5,5 3

6* 22.08.003 Ringkerntrafo   DPM III xi IP 1

7 22.74.001 Ferrit mit Kunststoffgehäuse ILX/DPM 1

8 23.01.0165 Störschutzfilter FIL2150-6.5 DPM IIIxiIP 1

9* 24.02.005 Feinsicherung 3,15AT 5x20 Glasrohr 2

10 24.03.005 Sicherungshalter mit Anschlußblock 2

11 25.04.100 SUB-D Befestigungssatz UNC4-40 9

12 25.05.011 Buchse RJ45 IP68 Panelmontage 1

13 25.05.017 Stecker USB-B IP68 Panelmontage 1

14 26.01.0281 Netzschalter beleuchtet grün IP65 1

15* 26.67.190A Folientastatur gekürzt DPM III xi IP65 aus 26.67.005 1

16 28.30.094 Schutzleiter 220mm  Ö6/Ö6 2

17 28.30.095 Schutzleiter 175mm  Ö6/F6,3 1

18* 28.55.010 Steuerausgangskabel DESCO/VARIO I/2x DPM III/SPE I/SPX I 2

19* 28.55.015 Steuereingangskabel DESCO/VARIO I/DPM III/SPE/SPX I 1

20 28.57.016 Verbindungskabel CF/CPU VARIO II/DYNACODE/DPM IIIxi/SPE 1

21 28.57.105 Patchkabel flach 0,5m   DYNACODE IP 1

22 28.67.040 Verbindungskabel LS CPU-RW DPM III/SPE I 1

23 28.67.045A Verbindungskabel Motoren NT-RW  DPM IIIx 1

24* 28.67.068 Verbindungskabel RW-I/O mit ext. Sensor DPM IIIxi/ILS/COMPA I/SPX I 1

25 28.67.150A Verbindungskabel RS232  DPMIII xi IP 1

26 28.67.151A Verbindungskabel LPT CPU/RW  DPMIIIxi IP 1

27 28.67.152A Verbindungskabel Power NT-RW DPM IIIxiIP 1

28 28.67.1531A Netzleitung Filter/Netzschalter DPM III xi IP 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 84 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

29 28.67.153A Netzleitung Sicherungshalter / Filter DPM III xi IP 1

30 28.67.154A Netzleitung     DPM III xi IP 1

31 28.67.155A Verbindungsk. Signal CPU-RW  DPMIIIxi IP 1

32 28.67.156A Verbindungskabel NT-I/O 24V  DPMIIIxi IP 1

33 28.67.157A Verbindungskabel CPU-NT   DPMIIIxi IP 1

34 37.57.015 Zellkautschuk-Zuschnitt, EPDM schwarz 1000x4x3mm dick, einseitig selbstklebend 2

35 37.57.927 Gegenmutter PG9 MS 1

36 37.67.190A Gehäuse für Ansteuerel. IP65 DPM III xi 1

37 37.67.195 Leitende Textildichtung L-Form Meterware 1,00m

38 41.02.004V Fächerscheibe A2 rostfrei M6  DIN6798 4

39 41.02.006V Fächerscheibe A2 rostfrei M8  DIN6798 2

40 41.03.003V Schnorr-Sicherung M3 S-A2 rostfrei 14

41 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 4

42 41.03.006V Schnorr-Sicherung M6 S-A2 rostfrei 5

43 45.67.190A Frontplatte          DPM III xi IP65 1

44 45.67.192A Trägerplatte        DPM III xi IP65 1

45 45.67.195A Leiste für Netzteil   DPM III xi  IP65 1

46 47.02.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M2,5 DIN934 4

47 47.04.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M3 DIN934 17

48 47.07.001V 6KT-Mutter A2 rostfrei M6 DIN 934 6

49 48.10.006 ES GST VZ M3 x 16 DIN913 7

50 48.10.007 ES GST VZ M3 x 12 DIN913 8

51 48.14.205V X-SL LK A2 rostfrei M2,5 x 5 DIN7985 4

52 48.16.306V Inbus A2 rostfrei M3 x 6 DIN912 6

53 48.16.310V Inbus A2 rostfrei M3 x 10 DIN912 3

54 48.16.312V Inbus A2 rostfrei M3 x 12 DIN912 3

55 48.16.316V Inbus A2 rostfrei M3 x 16 DIN912 2

56 48.16.416V Inbus A2 rostfrei M4 x 16 DIN912 3

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 85 / 99



71.67.590A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

SPRITZWASSERGESCHÜTZTE AUSFÜHRUNG

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

57 48.16.612V Inbus A2 rostfrei M6 x 12 DIN912 1

58 48.16.650V Inbus A2 rostfrei M6 x 50 DIN912 1

59 48.20.512V Inbus A2 rostfrei M5 x 12 DIN7984 mit niedrigem Kopf 4

60 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 1

61 50.01.047V U-Scheibe A2 rostfrei M5 DIN9021 4

62 50.01.057V U-Scheibe A2 rostfrei 3,2 DIN125A 16

63 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 4

64 50.01.069V U-Scheibe A2 rostfrei M2,7 DIN433 8

65 50.01.076V U-Scheibe A2 rostfrei M6 DIN9021 2

66 50.01.077V U-Scheibe A2 rostfrei M6 DIN440R 1

67 67.67.190A Montagewinkel   4x DPM III xi IP65 4

68 67.67.192A Anschlussblech       DPM III xi IP65 1

69* 70.40.0181 Netzteil    DPM IIIxi IP 1

70* 70.40.035 Ethernet kpl.   SPECTRA/SPE/DPMIII 1

71* 70.40.050 Spende I/O 24V   DPM III xi/SPECTRA I 1

72 70.40.205 CF-Interface kpl.   DYNACODE/DPM III xi IP65 1

73* 70.67.010A CPU KCE 12dot kpl.  DPM IIIxi 1

74* 71.67.155A LCD-Anzeige kpl.    DPMIIIxi IP 1

75 89.02.0022 Datenkabel USB 0,5m St. A auf St. B 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 86 / 99



71.67.592A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

ERSATZTEILPREIS INKL. VERBINDUNGSKABEL

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 87 / 99



71.67.592A
ANSTEUERELEKTRONIK DPM III XI IP65

ERSATZTEILPREIS INKL. VERBINDUNGSKABEL

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 25.04.010 SUB-D 9-pol Stift Lötkelch 2

2 25.04.0155 Posthaube 9-pol metallisiert IP67 5

3 25.04.0163 Posthaube 25-pol metallisiert IP67 1

4 25.04.018 SUB-D 9-pol Buchse Lötkelch 1

5 25.04.040 SUB-D 15-pol HD Stift Lötkelch 1

6 25.05.018 Schutzkappe für RJ45/USB-B IP68 2

7 28.67.001A Verbindungskabel DK 2,5m DPM IIIxi IP/DYNACODE II IP 1

8 28.67.0036A Verbindungskabel Mot. 2,5m  DPM IIIxi IP 1

9 28.67.005A Verbindungsk. Sensoren 2,5 DPM IIIxi IP 1

10* 28.67.010 Verbindungskabel Power    DPM III/SPE I 1

11 36.16.010 Blindstopfen mit Steckhülse 10mm 1

12 37.67.040 Blindstopfen mit Steckhülse 8mm 5

13 71.67.590A ANSTEUERELEKTRONIK DPM III xi IP65 spritzwassergeschützte Ausführung 1

14 89.02.0025 Datenkabel USB IP68 2m St. A auf St. B 1

15 89.02.0081 Datenkabel D-SUB 25pol. St./St 2,5m IP67 1

16 89.02.013 Datenkabel seriell AT 2m IP67 1

17 89.02.050 Datenkabel RJ45 IP68 2m 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 88 / 99



72.67.990A
ANSCHLUSSELEMENTE PNEU/ELEK DPMIII XI

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 24.01.012 Netzkabel 2m schwarz  3x 0,75mm² 1

2 28.67.0013 Verbindungskabel DK / Motoren 25pol.  2,5m D-SUB M/F 25pol.,100% shielded, 2500mm 1

3 28.67.0040A Verbindungskabel Motoren 15+2pol.  2,5m D-SUB M/F 15pol+2x Hochstromkont. 2500mm 1

4 28.67.0053 Verbindungskabel Sensoren 15pol.  2,5m D-SUB M/F 15pol., 100% shielded, 2500mm 1

5* 28.67.010 Verbindungskabel Power    DPM III/SPE I 1

6 37.67.015 Miniregler  DPM III+IV/DYNACODE/FLEXICODE 1

7 37.67.020 Manometer DPM III+IV/DYNACODE/FLEXICODE 1

8* 37.67.026 Pneumatikschlauch 8mm Meterware 1,00m

9 37.67.035 Gerade Steckverschraubung 8mm / G1/8 DPM III+IV/DYNACODE/FLEXICODE/APX 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 89 / 99



72.67.993
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 53

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

1

2

3

5

6

7 8

910

11

12

20 x Pos.4 48.10.408V nicht  gezeichnet !
20 x Pos.4 48.10.408V not  illust rated!
20 x Pos.4 48.10.408V pas illust ré!
20 x Pos.4 48.10.408V sin ilust ración!

6

6

6

11

11
11

7

7

7

5

10

8

8

2

6

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 90 / 99



72.67.993
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 53

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 45.67.301 Klemmstück für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 1

2 45.67.352 Träger für Gegendruckplatte DPM III 53 2x 2

3 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 2

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 2

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 2

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 2

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 2

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 2

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 2

4 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 20

5 48.10.412V ES GST A2 rostfrei M4 x 12 DIN913 4

6 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 10

7 48.16.440V Inbus A2 rostfrei M4 x 40 DIN912 6

8 48.16.620V Inbus A2 rostfrei M6 x 20 DIN912 4

9 48.17.020 Klemmhebel schwarz M5-20 1

10 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 4

11 72.67.100 Lagerbock kpl. für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 4x 4

12 72.67.355 Gegendruckpl. kpl.  53x140mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.360 Gegendruckpl. kpl.  53x240mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.365 Gegendruckpl. kpl.  53x340mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.370 Gegendruckpl. kpl.  53x447mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.380 Gegendruckpl. kpl.  53x570mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.385 Gegendruckpl. kpl.  53x630mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 91 / 99



72.67.997
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 107

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

12

3

5

6

7 8 9
10

11

12

20 x Pos.4 48.10.408V nicht  gezeichnet !
20 x Pos.4 48.10.408V not  illust rated!
20 x Pos.4 48.10.408V pas illust ré!
20 x Pos.4 48.10.408V sin ilust ración!

6

6

6

11

11

11

7

7

7

5

10

8

8

2

6

5

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 92 / 99



72.67.997
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 107

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 45.67.301 Klemmstück für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 1

2 45.67.302 Träger für Gegendruckplatte DPM III 107 2x 2

3 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 2

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 2

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 2

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 2

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 2

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 2

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 2

4 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 20

5 48.10.412V ES GST A2 rostfrei M4 x 12 DIN913 4

6 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 10

7 48.16.440V Inbus A2 rostfrei M4 x 40 DIN912 6

8 48.16.620V Inbus A2 rostfrei M6 x 20 DIN912 4

9 48.17.020 Klemmhebel schwarz M5-20 1

10 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 4

11 72.67.100 Lagerbock kpl. für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 4x 4

12 72.67.305 Gegendruckpl. kpl. 107x140mm DPM III+IV DYNACODE / Flexicode, beschichtet und geschliffen 1

72.67.310 Gegendruckpl. kpl. 107x240mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.315 Gegendruckpl. kpl. 107x340mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.320 Gegendruckpl. kpl. 107x447mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.330 Gegendruckpl. kpl. 107x570mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.335 Gegendruckpl. kpl. 107x630mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 93 / 99



72.67.998
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 128

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

1

2

3

5

6

7 8

9

10

11

12

20 x Pos.4 48.10.408V nicht  gezeichnet !
20 x Pos.4 48.10.408V not  illust rated!
20 x Pos.4 48.10.408V pas illust ré!
20 x Pos.4 48.10.408V sin ilust ración!

6

6

6

11

11

11

7

7

7

5

10

8

8

2

6

5

10

10
8

3

5

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 94 / 99



72.67.998
GEGENDRUCKPLATTE KPL. DPM III XI 128

FÜR ERSATZTEILPREISLISTE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 45.67.298 Träger für Gegendruckplatte DPM III 128 2x 2

2 45.67.301 Klemmstück für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 1

3 46.67.019 Führungswelle       DPM III 60mm 2

46.67.020 Führungswelle       DPM III + IV 140mm 2

46.67.021 Führungswelle       DPM III 447mm 2

46.67.022 Führungswelle       DPM III 340mm 2

46.67.023 Führungswelle       DPM III + IV 240mm 2

46.67.025 Führungswelle       DPM III 570mm 2

46.67.026 Führungswelle       DPM III 630mm 2

4 48.10.408V ES GST A2 rostfrei M4 x 8 DIN913 20

5 48.10.412V ES GST A2 rostfrei M4 x 12 DIN913 4

6 48.16.420V Inbus A2 rostfrei M4 x 20 DIN912 10

7 48.16.440V Inbus A2 rostfrei M4 x 40 DIN912 6

8 48.16.620V Inbus A2 rostfrei M6 x 20 DIN912 4

9 48.17.020 Klemmhebel schwarz M5-20 1

10 50.01.066V U-Scheibe A2 rostfrei 6,4 DIN125A 4

11 72.67.100 Lagerbock kpl. für Gegendruckplatte DPM III / DPM IV / DYNACODE 4x 4

12 72.67.391 Gegendruckpl. kpl. 128x140mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.392 Gegendruckpl. kpl. 128x240mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.393 Gegendruckpl. kpl. 128x340mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.394 Gegendruckpl. kpl. 128x447mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.396 Gegendruckpl. kpl. 128x570mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

72.67.397 Gegendruckpl. kpl. 128x630mm DPM III+IV beschichtet und geschliffen 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 95 / 99



90.67.700
BREMSE KPL.   DPM III OPTION

REVISION A AB 01.06.03

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 96 / 99



90.67.700
BREMSE KPL.   DPM III OPTION

REVISION A AB 01.06.03

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 40.01.004V Wellensicherung A2 rostfrei 4mm DIN6799 BZ-Sicherung magaziniert 1

2 43.07.020 Passfeder DIN 6885  A2x2x10 1

3 71.67.030 Bremse kpl.         DPM III 1

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 97 / 99



90.67.775
HAUBE STECKBAR "RÜSTSATZ"   DPM III XI

OHNE NACHARBEIT DER SEITENWÄNDE U. HAUBE

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 98 / 99



90.67.775
HAUBE STECKBAR "RÜSTSATZ"   DPM III XI

OHNE NACHARBEIT DER SEITENWÄNDE U. HAUBE

Pos Artikelnr. Bezeichnung1 Bezeichnung2 Menge

1 16.67.003 Gegenstück f. Magnet   DPM III xi 2x/DPM IV 2

2 37.67.752 Nutrolle 8L        DPM III xi 2x Loslagerrolle POM sw + Lagernabe St vz 2

3 41.03.004V Schnorr-Sicherung M4 S-A2 rostfrei 4

4 41.03.005V Schnorr-Sicherung M5 S-A2 rostfrei 4

5 45.67.175 Führungsleiste     DPM III xi 2x 2

6 47.03.004V 6KT-Mutter A2 rostfrei M4 (Stopp) DIN985 2

7 47.05.002V 6KT-Mutter A2 rostfrei M5 DIN934 4

8 48.16.004V Inbus A2 rostfrei M4 x 25 DIN912 2

9 48.16.410V Inbus A2 rostfrei M4 x 10 DIN912 4

10 48.16.412V Inbus A2 rostfrei M4 x 12 DIN912 4

11 48.18.003 Federndes Druckstück M4 Niro, Kugel, LONG-LOK, Innensechskant 2

12 48.19.410V SK Inbus rostfrei A2 M4 x 10 DIN7991 4

13 50.01.046V U-Scheibe A2 rostfrei M4 DIN9021 6

14 50.01.096V U-Scheibe A2 rostfrei 4,3 x 20 x 1,25 2

15 57.05.040 Magnetverschluss 8   DPM III xi 2x PA-GF mit Flachkopfschraube 2

16 67.67.065 Halteblech f. Magnet   DPM III xi 2

*empfohlenes Ersatzteil

Änderungen und Irrtum vorbehalten DPM III xi: 06.2023 99 / 99


